

民权县公安局文件

民公复〔2021〕13号

签发人：谭振起

办理结果：A

对民权县政协十届五次会议 第109号提案的答复

马勤博委员：

您提出的关于“加快整治城区学校门口交通秩序”的提案收悉。现答复如下：

对您的建议提案，我局高度重视，责成交警大队专门对您所反映的问题及所提的建议进行认真研究，并结合工作实际认真进行了办理，现将具体办理情况答复如下：

一是加强交通安全宣传教育，通过广播电视、报纸、宣传单等传统媒体和微博、微信等新媒体的多种形式，继续加大对文明

出行的宣传力度，提高市民文明行车、文明停车的意识，提升城市品位、文明程度。为了群众理解并支持工作，交警大队面向城区内的群众发放了10万余份宣传单，对规划情况进行大力度宣传，规范老城区的停车秩序，温馨提示广大市民自觉遵守城市交通管理相关规定，引导群众积极参与城市交通管理，营造和谐有序畅通的良好交通氛围。

二是集中警力，突出重点，严格管理，采取民警承包路段的方式，路口固定执勤与流动巡逻相结合，强化路面管控。特别是对容易造成交通拥堵的人民路实验小学、第一高中、第一初中、第三小学等路段，在放学时段车流量大时，增派执勤警力，加大交通疏导力度，确保学校路段道路安全、畅通；对实验中学、一高中、重点高中三个住宿制学校，推行校车制，每逢学生返里的周末，由学校联系校车直接开进校园接送学生，既缓解了交通拥堵，又有效保证了学生安全。我局交警大队已与几个重点学校组建了微信群，每到学校返里日，交警大队都安排专门警力负责学校门口交通秩序的疏导，确保不发生长时间、长距离的交通拥堵。我局交警大队在人民医院老院区（4人）、县中医院门前（3人）安排有专门人员负责医院门前的交通秩序，加强交通秩序的疏导和管理。

三是多措并举，综合施策，综合解决学校门前、医院门口交通拥堵问题。经过我局交警大队调研，几个重点学校门前容易造成拥堵的主要原因是学生的电动车没有专门的停车位置，学校不

让进校门，只能乱停放在学校门前的马路上，我们已多次向教育主管部门建议，一初中、民权高中等处于极易拥堵路段的学校，应该让学生的电动车进入校园内并加强管理，而不是简单的将学生的电动车拒之门外，不能将学校应该承担的社会责任推向社会。我局已向医院主管部门建议，在人民医院、县中医院内建设立体停车场，可以大幅度增加机动车停车位，缓解医院停车难、秩序乱的问题。

目前，我局已在实验小学西门、第一初中、和平路学校、民族学校东门路段安装分时段限行自动抓拍系统，设置合理的通行、限行时间段，以有效解决群众反映的上述路段交通拥堵、严重影响学生安全的问题。



(联系人及电话：张中亚，15238567123)

抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县政协提案委（1份），各协办单位（各1份）。
